ATTESTATION D’EMPLOI DANS UN ÉTABLISSEMENT SCOLAIRE 
À compléter par l’établissement scolaire dans le cadre d’une demande de carte communale de stationnement de type « travailleur ».
L’établissement scolaire Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
· Situé à La Louvière, rue :  Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
· Dûment représentée par Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.,soussigné.e.s,
· Certifie, en vertu de l’article 3 du Règlement communal relatif à l’octroi de la carte communale de stationnement du 27/06/2023, que :

· madame / monsieur Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. est lié.e à l’établissement par un contrat de travail valable.
En foi de quoi, nous délivrons la présente attestation, afin de servir et valoir ce que de droit.
Fait à :  Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
Date :  Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
Cachet de l’établissement scolaire, prénom(s), nom(s) et signature(s) du(des) représentant(s)













MENTION RELATIVE À LA RÉGLEMENTATION SUR LA PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES
À compléter par le conducteur du véhicule dans le cadre d’une demande de carte communale de stationnement de type « travailleur ».

Le 25 mai 2018, est entré en vigueur le nouveau règlement européen sur la protection des données personnelles (RGPD). Afin de nous conformer aux exigences de cette réglementation, nous vous informons que, dans le cadre du traitement de votre dossier, vos informations personnelles (nom, prénom, adresse, nom de l’employeur et numéro de plaque minéralogique) vont être enregistrés dans notre base de données.

Les informations personnelles relatives à l’émission des cartes communales de stationnement sont conservées dans nos dossiers. Nous ne traiterons ou n'utiliserons vos données que dans la mesure où cela est nécessaire dans le but de faire avancer les démarches administratives relatives à votre demande. La finalité du traitement est de pouvoir vous octroyer une carte communale de stationnement dématérialisée et le droit au stationnement en voirie y relatif.

Conformément à la réglementation en vigueur, nous mettons en place tout moyen apte à assurer la confidentialité et la sécurité de vos données personnelles, de manière à empêcher leur endommagement, effacement ou accès par des tiers non autorisés. Les informations seront stockées pour une période que Devllop jugera utile dans le cadre des suites à donner.

Afin de pouvoir assurer le suivi de votre demande, et uniquement si cela s'avère nécessaire, ces informations pourront être communiquées à d'autres autorités publiques ou partenaires.

Conformément à la réglementation précitée, toutes les personnes concernées disposent d'un droit d'accès, de modification, de rectification et, dans une certaine mesure, de suppression des données qui les concernent. Pour exercer vos droits, vous devez adresser un courrier à l'adresse suivante : Devllop - Régie communale autonome de La Louvière, Place Communale 1 à 7100 La Louvière (mmezhoud@lalouviere.be). Pour plus d'informations, nous vous invitons à consulter la politique de confidentialité de Devllop sur le site www.devllop.be.

Sans préjudice de tout autre recours administratif ou juridictionnel, toute personne concernée a le droit d'introduire une plainte auprès de l'Autorité de Contrôle si elle considère que le traitement de données à caractère personnel la concernant constitue une violation du RGPD. Celle-ci doit être adressée à l'Autorité de Protection des Données, Rue de la Presse 35 à 1000 Bruxelles (contact@apd-gba.be).

Tout traitement de données personnelles nécessite que la personne concernée ait fourni son consentement explicite à l'utilisation de celles-ci. Dans ce cadre, vous êtes invités à remplir le formulaire ci-dessous : 

Je, sousigné·e,(Prénom – Nom) Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. accepte, par cette déclaration, que des données à caractère personnel me concernant fassent l'objet d'un traitement dans le cadre de ma demande introduite par la présente.

Fait à : Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte..
Date : Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
Signature (du conducteur) : 
